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Συντάχθηκε απο τον/την Διαχειριστής Ιστότοπου
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    -  Έκτακτο κενό πρώτη ώρα: Β4  
    -  ΠΡΟΣ ΓΟΝΕΙΣ:  

    Καλημέρα σας,  Όπως θα διαπιστώσατε πολλοί από εσάς, ήδη σε αρκετά τμήματα έχουν
σημειωθεί κρούσματα SARS-CoV-2. Πριν από λίγες ημέρες σας είχαμε στείλει οδηγίες.
Παρακαλούμε διαβάστε τις πάλι.   Να επισημάνουμε ότι ο κηδεμόνας έχει
υποχρέωση να ενημερώσει αμέσως το σχολείο σε περίπτωση που το παιδί βρεθεί θετικό
(Με τηλέφωνο στο σχολείο τις πρωινές ώρες, με αποστολή email οποιαδήποτε στιγμή και
με τηλέφωνο στον Διευθυντή ή στον υπεύθυνο COVID-19 κ. Ελευθεριάδη οποιαδήποτε
στιγμή του 24ωρου).   Για τη
δικαιολόγηση των απουσιών μαθητών και μαθητριών που μεταβαίνουν για τη διενέργεια
ελέγχων είναι διάφορες οι περιπτώσεις. Σε κάθε περίπτωση μπορείτε να στείλετε mail στο
σχολείο, με τη διεύθυνση του γονέα, ΟΧΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ, όπου να δηλώνετε ποιες ώρες
απουσίαζε ο μαθητής ή η μαθήτρια (μέχρι 3 δικαιολογούνται), για ποιο λόγο (self test ή rapid
test) και εάν έχετε παραστατικό, να το επισυνάψετε (είτε από φαρμακείο είτε από ΕΟΔΥ
είτε από μικροβιολόγο είτε δική σας Υ.Δ. θεωρημένη κ.λπ.).
 
Παρακαλούμε βοηθήστε το σχολείο διότι εμφανίζονται 3 και 4 κρούσματα την ημέρα και
μόνο με τη δική σας συνδρομή θα συνεχίσουμε να αποτελούμε πρότυπο διαχείρισης και
ορθής εφαρμογής -κατά το δυνατό - της σχετικής δαιδαλώδους Νομοθεσίας περί COVID,
αλλά και όλων των άλλων αναγκών και υποχρεώσεων που υπάρχουν σε ένα μεγάλο Λύκειο.
 
Τέλος, σας παρακαλούμε επιτηρήστε και βοηθήστε τα παιδιά σας όταν διενεργούν τους
αυτοδιαγνωστικούς ελέγχους ανίχνευσης (κοινώς self test) και μην ξεχνάτε να δηλώνετε το
αποτέλεσμα στο edupass.gov.gr κάθε Τρίτη και Παρασκευή μέχρι τις 07:50 (ή καλύτερα από
την παραμονή), καθώς και οποιαδήποτε άλλη μέρα σας ζητηθεί.
 
Εάν γεννηθεί υποχρέωση - βάσει της Νομοθεσίας - για διενέργεια ελέγχου Σάββατο ή
Κυριακή, το σχολείο δεν θα το ελέγξει, αλλά καλό είναι για την ασφάλεια όλων να το
διενεργήσετε.
 
Ο Διευθυντής
 
Γκίνης Γεώργιος
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To Γαν1 και το Γοικ1 την 6η ώρα θα κάνουν κενό
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